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INDICAÇÃO Nº 066/2021 

 
 

I N D I C O ao Prefeito Municipal, dentro dos 
termos regimentais vigentes para que providencias sejam tomadas no sentido 
de acionar o setor competente para que sejamadquiridos e 
disponibilizadospermanentemente nas ambulâncias do plantão, um kit 
completo de primeiros socorros – prancha longa de polietileno, imobilizador de 
cabeça, colares cervicais, manta térmica aluminizada, ambu reanimador 
manual, conjunto de cintos, jogos de tala, ataduras de crepe, gases,etc – para 
serem utilizados em casos de emergência. 

 
 
Secretaria da Câmara Municipal 
Em de 10 de maio de 2.021 
 
 

GERSON CAETANO CREPALDI 
   - Vereador - 

 
 
 

JUSTIFICATIVA:- A presente indicação tem o 
propósito de atender reivindicação de moradores e socorristas do nosso 
município que reclamam que em casos de emergência, os equipamentos não 
se encontram no interior da ambulância de plantão, atrasando em muitos 
minutos o socorro, uma vez que o ambulanceiro precisa retornar ao centro de 
saúde para busca-los. 
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 INDICAÇÃO Nº 067/2021 
 

 
CONSIDERANDO aIndicação nº 

025/2021eaIndicação nº 062/2021 de autoria do nobre VereadorAntônio 
Donizete Ponso, além da Indicação nº 010/2021 de autoria do nobre Vereador 
Sr. Lucas de Oliveira Barbosa;  

 
I N D I C O ao Prefeito Municipal, dentro dos 

termos regimentais vigentes para que providencias sejam tomadas no sentido 
de acionar a Empresa Elektro Distribuidora de Energia Elétrica para que a 
mesma promova o conserto das lâmpadas de iluminação pública e a poda dos 
galhos das arvores que estão em contato com os fios da rede elétrica de alta 
tensão nas ruas ao redor da Escola Estadual Salvador Ramos de Moura, além 
de manterem apagadas durante o dia, as lâmpadas da Rua José Antônio 
Sanches que encontram-se acesas dia e noite. 

 
Secretaria da Câmara Municipal 
Em de 10 de maio de 2.021 
 
 

LUZIA MOREIRA DOS SANTOS 
       - Vereador - 

 

 
JUSTIFICATIVA:- A presente indicação vem ao 

encontro da necessidade de evitar danos na rede elétrica, uma vez que a falta 
de iluminação nas referidas ruas se refere a esse problema, além de atender as 
reivindicações de moradores que reclamam dos transtornos causados por 
esses galhos, quando acontecem chuvas acompanhadas de ventos fortes, além 
das lâmpadas que encontram-se acesas durante o dia gastando energia a toa. 
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INDICAÇÃO Nº 068/2021 

 
 

 
I N D I C O ao Prefeito Municipal, dentro dos 

termos regimentais vigentes para que providências sejam tomadas no sentido 

de acionar o setor competente para seja viabilizado o parcelamento do IPTU 

(Imposto Predial e Territorial Urbano) em 12 (doze) parcelas com o intuito de 

facilitar o pagamento. 

 

 

Secretaria da Câmara Municipal 
Em de 10 de maio de 2.021 
 
 

LUZIA MOREIRA DOS SANTOS 
       - Vereador - 

 

 

JUSTIFICATIVA:- A presente indicação visa 

atender a reivindicação dos contribuintes de nosso município que encontram 

dificuldade para pagar o IPTU em poucas parcelas, sendo que em cidades 

vizinhas já é feito em 12 vezes, facilitando o pagamento principalmente para 

os contribuintes mais humildes. 
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INDICAÇÃO Nº 069/2021 

 
 

I N D I C O ao Prefeito Municipal, dentro dos 
termos regimentais vigentes, para que providências sejam tomadas no sentido 
de acionar o setor competente para que sejam instaladas placas de advertência 
como os dizeres “PROIBIDO JOGAR LIXO E ENTULHO” no terreno vazio 
localizado na Rua das Petúneas, ao lado do Clube dos Funcionários. 

 
 

Secretaria da Câmara Municipal 
Em de 10 de maio de 2.021 
 

 

VALDIR BATISTA 
     - Vereador - 

 
 

JUSTIFICATIVA:- A presente indicação visa 
atender a reivindicação dos moradores das imediações que reclamam que as 
pessoas estão utilizando o referido terreno como depósito de restos de 
construção, galhos, folhas, troncos, etc, trazendo aspecto de abandono ao 
local além de torna-lo um potencial criadouro de animais peçonhentos e 
insetos das mais variadas espécies. 
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INDICAÇÃO Nº 071/2021 

 
 

I N D I C O ao Prefeito Municipal, dentro dos 
termos regimentais vigentes para que providências sejam tomadas no sentido 
acionar o setor competente para que proceda na limpeza periódica – 
principalmente em períodos chuvosos – das piscinas existentes nas antigas 
instalações do CCI do nosso município. 

 
 
Secretaria da Câmara Municipal 
Em 24 de maio de 2.021 

 

VALMIR ADÃO DOS SANTOS 
               - Vereador - 
 
 

 
JUSTIFICATIVA:- A presente indicação visa 

atender a reclamações de moradores das imediações do local a que se refere a 

presente, já que com o acúmulo de água parada nas referidas piscinas favorece 

o desenvolvimentos de vários insetos, inclusive o mosquito aedes aegypti  e 

animais como sapos, etc, além do mau cheiro que essa água parada ocasiona no 

entorno. 
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